

DOBOZI

Hírmondó



XIII. évfolyam. 1. szám

2012. JANUÁR

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

TISZTELT DOBOZIAKI!



Magunk mögött hagytuk a mindannyiunk számára igen nehéz 2011-es évet, és itt állunk 2012 küszöbén. Mind önkormányzati-, mind magánéletben nagyon nehéz volt az elmúlt év.

Nagyon kiélezett volt a gazdálkodás biztosítása, de azért van mire büszkének lennünk. Ezek mindannyiunk számára ismertek, de a teljesség igénye nélkül hadd említsek meg néhányat. A legfontosabb a szennyvízhálózat és a tisztítóműre nyert pályázat, de itt említeném a Szécsy emlékház, a művelődési ház (IKSZT), a 16 település belvív-

program, s nem utolsósorban a közfoglalkoztatási mintaprojekt nyertes pályázatokat. A mintaprojekt keretében sok dobozi munkanélküli jutott, illetve jut munkához 2012-ben is. Ami természetesen nem jelent megoldást a munkanélküliségre, de nagyon sok család megélhetési problémáiban nyújt jelentős segítséget.

Sok új kihívással kell szembesülnünk az új évben is. Reményeim szerint – mint eddig – ezután is megbirkózunk a ránk váró feladatokkal és problémákkal. Vallo, hogy minden problémát könnyebb megoldani, ha van kellő összefogás és támogatás mögöttünk. Igaz ez a társadalom valamennyi szintjére. Tudom, hogy nem lesz könnyű a 2012-es esztendő.

Remélem, hogy mindannyiunk céljai megvalósulnak az új esztendőben. Kívánok ehhez nagyon jó egészséget, békés, boldog új esztendőt!

*Békesi Mihály Tibor
alpolgármester*

MESÉBE ILLŐ TÖRTÉNET



Nem is tudom, hol kezdjem, hisz olyan volt, mint amikor a mesében a szegény legény elindul szerencsét próbálni...

Kezdem a legelején. 2011-ben három kategóriában: meseíró, mesemondó és szavalóverseny kategóriákban országos első helyezést értem el, ezért a Cigány Tudományos és Művészeti Társaság, a Magyar Írószövetség – Rostás Farkas György által – és a Közös út című folyóirat főszerkesztősége egyhangú határozatával úgy döntöttek, hogy 2011. december 8-án én képviseljem hazánkat a franciaországi Lyonban. Míg más december elején a Mikulást várta, én a tanárainnal – név szerint Paukertné Szabó Mária és Futakiné Debreczeni Ilona tanár nénivel – lázasan készülődtem a versenyre. Rengeteg szép szót, biztatást, odaadást kaptam tőlük, amit ezerszer is köszönök nekik.

December 8-án érkezünk Lyonba, ami egy hatalmas és gyönyörű város. Négy napot töltöttünk ott, ami főként munkával telt. 13 ország

képviselte magát ezen a versenyen, ahol a saját versemmel és mesémmel a „Legszebb vers és mese” kategóriában első helyezést értem el.

Írtam egy imát, amit Lyonban a székesegyházban kellett magyarul elszavalnom, amit persze elmondtak franciául is.

Még visszamehetek ebbe a gyönyörű városba, mert kaptam egy két-hónapos ösztöndíjat a nyárra, amit a Lyoni Művészeti Társaság elnök asszonya Adrienne Walach ajánlott fel.

Számomra ez az utazás feledhetetlen élmény volt. Kimozdulni az én kicsi falumból és elmenni egy csillogó, fénylő, hatalmas országba! De azt hiszem, sikerült egy kis fényt, csillogást hazahozni az én kicsi és legszebb falumba.

„A boldogságot nem lehet ajándékba kapni. Egyetlen titka: adni, mindig csak adni, jó szót, bátorítást, mosolyt, hitet, és sok-sok önzetlen, tiszta szeretet.” /Goethe/

„Rátok hagyom az életet, / A máig megfújhatetlent, / Amit idáig cipeltem, / S tűzzel itattam- ettettem.

Ez a ti örökségetek... / Mert én szegénynek születtem, / De a tüzet megőriztem, / Őrizzétek örökségem.” /Rostás Farkas György: Testamentum, részlet/

Végezetül szeretném megköszönni Zsigmond Károly igazgató úrnak és a tantestületnek a támogatást, kedves szavaikat és a sok biztatást.

Nánási Andrea Bianka

MI IS A KARÁCSONY?



A Karácsony a legnagyobb és a legszebb ünnepünk. Kellő tisztelettel kell bánni vele, rá kell hangolódni, rá kell készülni. Advent időszaka éppen erre szolgál: négy hetünk van, hogy próbáljunk lelassulni rohanásunkból, nyissuk ki szemünket és fülünket a szereteteink felé /ha jól figyelünk, elkapunk egy fél mondatot, egy pillantást a „Jézuskát” illetően/, díszítgessük otthonunkat, kitaláljuk az ünnepi menüt... Az idei karácsony előtt a hangolódásra segítséget is kaptunk, az iskolánk udvarán felállított karácsonyfa és adventi koszorú látványa, a köré szervezett összejövetelek emlékeztettek a karácsony szépségére, a várakozás izgalomára, újra érezhettük, hogy ünnepleni jó. A harmadik gyertyagyújtás vasárnapon pedig egy megadózt kaphattunk szeretetből, egymásra figyelésből, „adni akarokból” a katolikus templomunkban rendezett koncert során. Örülök, hogy sokan vagyunk, akik szeretjük a szepet és szeretjük ezeket az embereket, akik az év során többször megajándékoznak bennünket a jó zene és a tartalmas szórakozás élményével. Ők a mi zenekarunk: Kovács Ildikó, Szabóné Surinás Andrea, Komlósi Tibor,

Sztojka Tibor, Zsigmond Károly. A templom falai a közönséggel együtt örülhettek a felcsendülő daloknak, az Apám hitte, a Legyen ünnep, Ki a szívét osztja szét, a Kell ott fenn egy ország, a Gyertyák sorai sokunkat megérintettek, közelebb jött hozzánk a Karácsony.

A negyedik iskolaudvari gyertyagyújtás után a református templomunkban újabb élményt kaptunk, Jézus születése előadásának, lehetőségét részesei, a nyolcadikos osztályok előadásában. A műsor során a Dobozi népdalkör közreműködött karácsonyi dalok előadásával. Karvezető: Nagy Zsuzsanna. Már több éves szokássá, mondhatni újra hagyománnyá vált a betlehemezés a templom falai között. Így a gyerekek láthatják, átélhetik - Mária, József, a királyok szerepét felöltve - a Karácsony eredeti ünneplését, lényegét. Felkészítő pedagógusai: Balog Mária és Futakiné Debreczeni Ilona tanárnők. A doboziakkal teli templom református lelképásztora, Balogh Lajos Barna felolvasásában hallhattuk a szent pár Betlehem városába érkezését, a kisdéd megszületésének történetét.

folytatás az 5. oldalon

*„Adjon Isten minden jót
Ez új esztendőben:
Vegye el mind a nem jót
Ez új esztendőben;
Mitől félünk, mentsen meg,
Amit várunk, legyen meg
Ez új esztendőben!”*

/népköltés/

Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak!

**Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
és a Dobozi Hírmondó szerkesztősége**

TARTALOMJEGYZÉK HELYETT

Hónapokkal ezelőtt kémléltük az eget, bevetettük az összes népi praktikát és jóvendőlési technikát, hogy megtudjuk: fehér lesz-e a karácsony. Már tudjuk, hogy nem lett. Az azóta hullott hó fölött pedig többen elmorogták: „Hogy nem tudott ez is korábban jönni?” majd élvezve a ropogását, csiklandozó hidegét, vakító fehérségét, gyorsan a közelébe férköztek azok, akik a legkülönlegesebbnek tartják a csapadék e formáját: a gyerekek. Figyeljék csak meg az élénk pillantását egy hógolyózó gyereknek! Abban minden benne van: a huncutság, az izgalom, a játék öröme, az élet. A Luca-naptár szerint lesz még csapadék ezen a télen.

Figyelték már, mily leleményes az ember? Mindenből jósol, következtet. De vajon miért akarjuk annyira tudni a jövőt? Hogy felkészüljünk rá? Vagy változtatni akarunk rajta?

Jó néhány babona van arra, hogyan és mivel tudjuk befolyásolni elkövetkező életünket. Van, aki hiszi, mások kevésbé. Gyanítom, hogy családom lát fantáziát a hiedelmekben, mert újév után nyolc nappal még mindig lencse potyog a nadrágzsebből, mosógépből. Itt valaki nagyon gazdag lesz! A néphit szerint számtalan trükkje van annak, hogy egy lány megtudja, milyen lesz a jóvendőbelije. Én mindenféle furdang nélkül – nagy eséllyel – azt tudom megállapítani, hogy milyen egy ember barátja: hozzá hasonló. Olyan, akinek szívesen elmeséli a nap legviccesebb pillanatát, hogy együtt nevéssenek rajta újra; akivel megosztja tudását, sikerét, a fölötti örömet; gondolatait a világról, esetleg másokról. Úgy ám! Az emberi gyarlságot e hasábokon emlegettem már, és bizony a pletyka is emberi tulajdonság, és ez a műfaj kedveli csak igazán a megosztást.

Bízom benne, hogy az ünnepek alatt mindenki gyűjtött annyi derűt, békességet, reményt, ami kitart a következő szusszanásnyi pihenőig; illetve érte önöket annyi öröm, hogy szeretnék elmesélni valakinek. Tegyétek meg! Most azonban én mesélek... Kellems időtöltést!

Futakiné Debreczeni Ilona

EREDMÉNYHIRDETÉS

Simon István Tamás Doboz polgármestere rajzpályázatot hirdetett az általa kiküldendő karácsonyi és újévi üdvözlőlappal illusztrálására. A győztes alkotás Erdős Angelika 3.a osztályos tanuló munkája, így ő vehette át a fődíjat, egy 10.000 Ft értékű ajándékutalványt.



A SZENNYVÍZCSATORNÁZÁSRÓL

Lépések a KEOP - 1.2.0/B10 - 2010-0065 projekt életében

2011. december 8-án Önkormányzatunk Közbeszerzési Bizottsága ülést tartott. Az ülésen a Doboz Nagyközség Önkormányzata által a „Doboz Nagyközség csatornázásának és szennyvíztisztításának kiépítésével kapcsolatos PR és tájékoztatói feladatok ellátására” indított közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntést meghozta az Előkészítő és Bíráló Bizottság szakvéleménye alapján.

Megyeri Lajos községgazda

MINIMÁLIS ÁREMELEÉS

Testületi hírek

Szinte már megszoktuk, hogy a január hónap mindig új árakat, díjszabásokat tartogat. Településünk képviselő-testülete a lakosság érdekeit szem előtt tartva csak akkora mértékben emelte a felügyelete alá tartozó szolgáltatások díjait, amekkorára feltétlenül szükség volt.

A Gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló rendelet tartalmazza a gyermek és felnőtt étkezési térítési díjak megállapítását. A 2012. évi 4,2%-os tervezett infláció és a kötelező 2%-os áfa emelés következtében indokolt a térítési díjak emelése. Az étkezést igénybe vevők által fizetendő összeg 2012. január 1-jétől kb. 6%-kal emelkedik.

A temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletet 2008-ban fogadta el a testület. Azóta a jogszabályi környezet olyan mértékben megváltozott, hogy célszerű volt az egész rendeletet felülvizsgálni. A képviselő-testület a temetkezés rendjéről szóló új rendeletet elfogadta, egyidejűleg az előző hatályát veszítette. Az előrejelzések szerint 2012-ben 4,2 %-os infláció várható, az áfa mértéke pedig 25%-ról 27%-ra emelkedik, ennek megfelelően emelkedtek az önkormányzat által meghatározott

temetkezési díjak.

A képviselő-testület 2011. december 15-én elfogadta az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet. Erre azért volt szükség, mert az országgyűlés a testületi ülés idejéig nem, csak december végén, többszöri változtatás után fogadta el az ország költségvetését. A település ennek ismeretében kezdheti el a gondos tervező munkát, aminek eredményeképpen február 15-ig terjeszti a képviselő-testület elé a polgármester a költségvetési rendelet tervezetét. Addig a decemberben elfogadott rendelet szabályozza a gazdálkodást.

A korábbiakhoz hasonlóan településünk szilárd hulladék elszállítója, a Békési Hulladékgyűjtő Kft. elkészítette a 2011. évről szóló beszámolóját, melyet a képviselő-testület elfogadott. 2012-ben törvény határozza meg a víz- és szemétdíjakat.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2012. I. félévi munkatervét.

A testületi ülésen döntés született a köztisztviselőkkel szemben meghatározott teljesítménykövetelmények alapját képező célok megfogalmazásáról a 2012. évre.

Futakiné Debreczeni Ilona

Újabb kormányzati segítséget kapott az elmúlt év utolsó napjaiban Doboz. Dr. Pintér Sándor belügy- és dr. Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter döntése alapján 2.806.000 forint vissza nem térítendő támogatást utaltak településünknek.

„Érezhető a kormányzati szándék az önkormányzatok kiegyensúlyozott működésének, a kötelező feladatok ellátásának támogatására. Ezt az összeget a közoktatási feladatok ellátásához kapcsolódó fizetési kötelezettségeink rendezésére fordíthatjuk. - nyilatkozta Simon István Tamás polgármester, majd hozzátette: Természetesen nekünk nem szabad csak a kormány segítségére várnunk, kiadásainkat csökkentve, bevételeinket növelve racionális gazdálkodást kell folytatnunk.”

ÚJABB LEHETŐSÉG KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSRE

A Tisztelt Olvasók bizonyára értesültek már arról a hírről, hogy Önkormányzatunk részese a „Határtalanul két keréken” elnevezésű projektnak, melynek célja az, hogy közvetlen összeköttetést biztosítson Békéscsaba és a romániai Madarász települések között, Doboz, Sarkad és Nagyszalonta települések érintésével. A projekt nagyban hozzájárul az aktív turizmus kerékpáros részének térségi fejlesztéséhez és ezzel együtt természetesen településünkön a kerékpárút hálózat bővítéséhez.

A projekt megvalósítását több ütemre osztották. Az első ütem építésre vonatkozó pályázaton sikeresen szerepelt önkormányzatunk, így annak építési munkái, ami Békéscsabát köti össze Dobozzal, pontosabban a dobozi Kettős-Körös híddal, várhatóan 2012-ben fognak megvalósulni. Az első ütemből a településünkre eső önrész több mint 3 millió forint.

Decemberben lehetőség nyílt a projekt második ütemére pályázni a HURO/1101 felhívás keretében 1.1.1 Útépítés tevékenységre, ami a dobozi úti hidat köti össze a Szanazugi Ifjúsági Tábor bekötőútjával, összesen 4.296 méter hosszban. A műszaki tervek szerint a második ütem összköltsége meghaladja a 300 millió forintot, ami az jelenti, hogy az igen magasnak mondható támogatási intenzitás mellett is közel 16 millió forint saját erővel

kellene hozzájárulni önkormányzatunknak a megvalósításhoz.

A decemberi Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági ülésen megtárgyaltuk a pályázatot és egy olyan döntés született, ami lehetőségeink figyelembevételével talán a legjobb lehet. Semmi esetre sem szeretünk volna kimaradni a pályázatból, viszont az önerő nagysága sajnos behatárolja elképzeléseinket.

A projekt vezető partnere, a Körösök Völgye Natúrparc Egyesület elfogadta érveinket, így sikerült a második ütemet két részre osztani és a pályázatot ilyen módon kívánjuk benyújtani. A képviselő-testület decemberi ülésén már a módosított előterjesztést tárgyalhatta.

Önkormányzatunk a pályázat előkészítéséhez szükséges, mintegy 1,5 millió forintot a 2012. évi költségvetésében biztosítja. A II/B ütemben a Faluhelyi utca vége (Doboz belterületi határ) és a Szanazugi Ifjúsági Tábor bekötő útja között, összesen 2.284 méter kerékpárút épülhet meg, melynek az összköltsége a műszaki tervek szerint 113 millió forint. Képviselő-testületünk egyhangúlag vállalta, hogy az ehhez kapcsolódó saját erő, maximum 6 millió forintot a következő három év költségvetésében biztosítja, így a beruházás reményeink szerint minél hamarabb megvalósulhat.

Tisztelettel:

Bondár Lajos
képvisező

MEGLEPETÉS!



A Dobozi Általános Iskola tanulóinak utolsó tanítási napját színesítette a mindig vidám, ügyes kezű bohóc, akinek már a jelenléte is de-

rűt keltett, az ajándékba kapott léggömbfigurák pedig örömet szereztek.

Köszönjük Pujó János közreműködését!

A STARTMUNKA MINTAPROGRAM
EREDMÉNYEI 2011-BEN

2011. november 11-én elindult Dobozen a második, mezőgazdaság program névre keresztelt közfoglalkoztatási program 45 fővel. A program keretén belül önkormányzatunk támogatást nyert egy 625.000 Ft értékű ágapító gép, valamint három darab, összesen 660.000 Ft értékű fűkasza, továbbá a programban részt vevő 45 fő részére télikabát és gumicsizma beszerzésére is. A 45 fő a település védelmét szolgáló körgát ághajtásoktól való megtisztítását kezdte meg a töltés több pontján. Az itt kivágott ágakat a helyszínen a traktor által meghajtott ágapító segítségével le is darálták, és apríték formájában elszállították.

A feldolgozott apríték tökéletes fűtőanyagot képez az úgynevezett „vegyes kazános”, fűtési rendszerekhez. Az önkormányzat az Egészségügyi Központban valamint a Polgármesteri Hivatalban rendelkezik ilyen fűtési lehetőséggel. A decemberi hónapban mind a két intézményünk fűtési feladatait sikerült kielégíteni a keletkező fa aprítékkal. Az elmúlt időszakban jelentősen megemelkedett gázárak viszonylatában az önkormányzatnak ezzel a fűtési technológiával akár havi több százezer forintos megtakarítást is sikerülhet elérnie.

Megyeri Lajos
Községgazda

MEGKÉRDEZTÜK OLVASÓINKAT...
Önök hogyan telt a szilveszter?

Szilágyi Márta

Nagyon kellemesen, otthon a szüleimmel, anyai testvéremmel és családjával. Átjöttek és kártyáztunk.



Kádár Ádám

Nem itthon töltöttük a szilvesztert. Jó volt, hogy új emberekkel ismerkedtünk meg, bár hiányoztak a barátaink. Nagy élmény volt, a mértékelen nagy evések után sokat sétálni természetben.



Dézsi Tamás

Nálunk kezdtünk szűk baráti körben, aztán bementünk Békéscsabára. Ott nem volt jó, ezért 4 felé hazajöttünk és itthon még egy jó másfél órát voltunk a Kastélyban. Ott jól éreztük magunkat.



Szabó Ferenc

Nyugodtan, békésen, lényegében egyedül. Adtam az érzésnek: módszeresen mindentől eleget fogyasztottam.

A TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:

2012. január 23-án (hétfő) és
2012. január 24-én (kedd)
7³⁰-tól 16⁰⁰ ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI HIVATAL
B épület 7-8-as számú irodájában.

MIKULÁS, MIKULÁS, KEDVES MIKULÁS...



A bátrabbak a Mikulás ölébe ültek a bölcsődében



Hatalmas volt az öröm az apróságok csoportszobájában.

Már korábban elkezdtünk készülni versekkel, dalokkal, mondókákkal a gyermekek legkedvesebb ünnepére, a Mikulásra. Feldíszítettük a csoportszobákat, festettünk piros csizmákat, hóembert, Mikulást ragasztottunk a gyerekekkel.

Végre eljött a nagy nap, tágra nyílt szemekkel várták a csengettyűszót, hogy nyíljon az ajtó és a „Mikulás, Mikulás, kedves Mikulás, gyere már, gyere már, minden gyermek vár...”-c. dalocskára megérkezzen. Az ajtó kinyílt és belépett rajta a várva várt

Mikulás. Volt, aki bátran elé állt és énekelt, verset mondott neki, vagy az ölébe ült és simogatta a szakállát, volt, aki félénken, megilletődve ült és figyelt, de csillogó szemekkel várta, hogy a zsákból elő kerüljenek a csomagok, tele minden finomsággal. A sok csomag mellett játékokat is rejtett a nagy piros zsák, amivel még nagyobb örömet okozott és az eddig félénk gyerekek is felbátorodva vetették át a játékokat. A Mikulás varázsa napokig tartott a gyerekeknek.

Szabó Lászlóné

Kányádi Sándor: Jön január

Porka havak esedeznek,
sopánkodnak a verebek.
Jegenyefán ócsárolják
Januárt a zajgó csókák.

De Január rá se ránt a
fákon csárogó csókákra,
sem a tetőn dideregve
síránkozó verebekre.

Azért van a csűrön cserép,
bújjon alá, aki veréb,
s a füstölgő kémény mellett,
aki csóka melegek.

Jön Január, megy Január,
kinek-kinek kedvébe jár,
szánkót csusszant, rödlit lódit,
gyermekkel hógolyózik.

A kucsmáján, lám, mit látok,
egy korai hóvirágot.
Sorra sétál minden házat,
s boldog újévet kívánhat.

Kányádi Sándor versét kedves olvasónk, Mocsonoky Pálné juttatta el szerkesztőségünkbe. Köszönjük!

CSALÁDI NAP AZ ÓVODÁBAN



Óvó néni, gyerekek és szülők közösen készültek az ünnepre.



Apróska és nagobbacska kezek ügyeskedtek az együtt töltött délutánon

„Nemes, szép élethez nem kellene nagy cselekedetek,
Csupán tiszta szív és szeretet.”
Pázmány Péter

A karácsony a szeretet és a család ünnepe. Mi ovisok a csoportokban egy-egy nagycsaláddal tartozunk, így az ünnepi készülődés ideje elérkezett óvodánkba is. Hagyományainkhoz híven minden évben egy délután meghívjuk a szülőket, akik szívesen jönnek „együtt alkotni velünk és gyermekeikkel”. Festünk, ra-

gasztunk, sütünk, karácsonyi zenét hallgatunk, s közben fogy a pogácsa, tea, s szebbnél szebb alkotások készülnek. Jó hangulatban, meghittent tudunk beszélgetni, ezek az alkalmak megszépítik, elmélyítik az ünnepi várakozás örömeit.

Reméljük, mindenki jól érezte magát.

Békés, boldog, sikeres Újéztendőt kívánunk mindenkinek!

az óvoda dolgozó

NAGYCSALÁDOSOK KARÁCSONYA



Jó hangulatban, vidáman telt az egyesület karácsonyi ünnepsége

Egyesületünk december 17-én, szombaton tartotta karácsonyi ünnepségét a dobozi Kastély kávézóban. A rendezvény a tagcsaládok gyermekei által előadott ünnepi műsorral kezdődött. A gyerekek nagyon ügyesek voltak, megható karácsonyi verseket hallgathattunk meg tőlük. Ezután táncversenyt rendeztünk. Az első négy helyezett édesség díjazásban részesült. Egy picit karaoke következett, ami profizmus híján minduntalan közös éneklésbe torkollott, de aztán a Dobozi Népdalkör tagjai megmutatták, hogyan is művelik ezt azok, akik valóban értenek hozzá. Majd kezdetét vette a tánc. Min-

denki nagyon jól érezte magát. Együtt ropta kicsi, nagy, felnőtt, nagyszülő. A táncban megszomjazók helyben főzött teát ihattak. Csemegeként sütik és egyéb ropogtatni valók voltak az asztalon. Később megérkezett hozzánk a Télapó. Énekekkel köszöntöttük, majd a gyerekek csomagot kaptak tőle. Mindenki nagyon jól szórakozott, alig akart a bulinak vége szakadni. Köszönettel tartozunk támogatóinknak, akik nélkül ez a rendezvény nem jöhetett volna létre: Gróf Wenckheim Dénes Alapítvány, Balogh Kft, Kastély kávézó és a Nagyközségi Könyvtár dolgozói.

Farkas Tímea

MIKULÁS AZ ÓVODÁBAN



Dalokkal, versekkel várták a Nagyszakállút az óvodások



A Mikulás örömmel fogadta a kedves műsort

December 6. a Mikulás napja. Több legenda is terjed arról, hogy mikor kezdte, mióta ünneplik ezt a napot, és igazából melyik Miklós nevéhez kapcsolódik az ajándékozás ezen szép gondolata. Talán nem is kell ezzel foglalkozni, mert a Mikulás (Télapó-kinek hogy tetszik) már december első napjaiban járja az utcákat, és ahol gyerekzsivaj hallatszik, oda bekopogtat. Így történt ez a mi óvodánkban is. Mint minden más jeles nap kör-

nyékén az óvoda „Mikulás ruhába” öltözött, a gyermekek szép verseket, dalokat tanultak erre a napra. December 5-én 10 óra körül meg is érkezett.

131 kis gyermek kipirult arccal, ki sírva, ki bátran nevetve vette át a megérdemelt kis csomagot.

Itt szeretnénk megköszönni a Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjainak, hogy segítették a Mi Télapónkat a csomagok beszerzésében.

az óvoda dolgozó

HIVATALOS LÁTOGATÁSON



Zsigmond Károly iskolai igazgató 2011. december 22-én fogadta Tóth Imrét, a Békés Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályának vezetőjét és két kollégáját. A főosztályvezető úr egy 50 kötetes Jókai-sorozatot aján-

dékozott a Dobozi Általános Iskolának. A közoktatás várható változásairól tartott tájékoztatójának végén elismerően nyilatkozott az intézmény állapotáról, felkészültségéről, valamint a fogadtatásról.



Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

MŰVELŐDŐ GYERMEKKÖZÖSSÉGEK A SZEBB JÖVŐÉRT – SZEMLETFORMÁLÁS A KÖRÖSÖK MENTÉN – TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015



Hidvégi Julianna projektmenedzser köszöntötte a rendezvény résztvevőit



A Mesekert Óvoda néptáncosai betlehemes játékot mutattak be



„Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézmény táncosai nagy sikert arattak



A „Maskarák” szakkör tagjai elboztaák a Mikulást



A „Mutasd meg magad!” szakkör tagjai fesztelenül mozogtak a színpadon



A „Játsszunk történelmet!” szakkör a bonfoglalást idézte fel műsorával



Csordultig megtelt a művelődési ház nagyterme

A kivitelezés kezdetének és befejezésének az időpontja:
2011. július 01. – 2012. augusztus 31.

Kedvezményezett: Kulich Gyula Művelődési Ház

Székhely: 5624 Doboz, Hunyadi u. 1.

Postacím: 5624 Doboz, Hunyadi u. 1.

Tel./fax: 66/ 268-299

Honlap: www.doboz.hu

E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

Együttműködő partnerek:

Dobozi Általános Iskola

Mesekert Óvoda Doboz

Köröstarcsa Község Önkormányzata Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde

Köröstarcsa Község Önkormányzata Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Kézsműves Szakiskola és Alapfokú Művészeti Iskola Békéscsaba

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: **43.880.445 Ft.**

A kivitelezés kezdetének és befejezésének az időpontja:
2011. július 01. – 2012. augusztus 31.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

www.nfu.gov.hu

06-48-820-636

Magyar Állam

Magyarország

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Iskola tanulói és pedagógusai. A program első felében a „Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Mesekert Óvoda néptáncosai léptek fel. Az előadás második részében pedig a pályázati projekt által megalakult szakkörök, így a „Játsszunk történelmet!”, a „Mutasd meg magad!”, a „Maskarák” és a „Jeles napok” szakkörök tagjai mutatkoztak be, az ez alkalomra készült kis műsoraikkal.

16 órától pedig a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény társantecessosai és Kulich Gyula Művelődési Ház aerobik csoportjai szórakoztatták a közönséget színvonalas produkcióikkal.

Csütörtökön a színházé volt a fő szerep. 9 órától if-

júsági színházat szerveztünk a felső tagozatos iskolásaink részére. „Don Quijote kalandjai” című darabot a Szegedi Miniszínház művészeinek előadásában tekinthették meg a gyerekek.

A színházi előadások szünetében a hétfői rajzkiállítás alkotóinak díjazása, eredményeiknek kihirdetésére került sor. A Dobozi Általános Iskola felsősei közül:

I. Óré Regina Sára

II. Lelóczki Éva

III. Hollósi Zsolt

Különdíjas: Szűcs Szimonetta
Ezt követően az óvodásoknak és a kisiskolásoknak kedveskedtünk a 11.00 órai kezdettel

„Mikulás a kerekerdőben”



A „Jeles napok” szakkör az Egyszer egy királyfi c. mesét dolgozta fel

című előadással, amely szintén a Szegedi Miniszínház színészei által elevenedett meg a színpadon. A gyerkőcöknek nagyon tetszett az előadás, hiszen a művészeket nagy nevetésekkel és tapsal díjazták.

Majd az óvodások és az alsósok rajzainak díjazása, eredményeiknek kihirdetése következett.

A Mesekert Óvoda kisügyes kezuüi közül:

I. Dézsi Tímea

II. Szűcs Hajnalka

III. Szabó Anna

A Dobozi Általános Iskola alsósai közül:

I. Liseczki Márk

II. Molnár Nóra

III. Molnár Petra

Ezúton gratulálunk a kisrajzművészeknek! Reméljük, hogy a következő rajzpályázatainkra is hasonlóan szép és értékes alkotások érkeznek majd be hozzánk.

December 9-én, pénteken reggel 8.00 órától „Adventi sétát” tettek a Dobozi Általános Iskola tanulói, a katolikus templomba, aminek a célja Doboz Nagyközség történelmének, egyedülálló

építészeti értékeink megismerése és felfedezése volt. Pénteken délután, 14.00 órától a Kulich Gyula Művelődési Ház nagytermében „Mesélnek a képek az ünnepről” című power point bemutatót nézhették meg a gyerekek, amellyel igyekeztünk megalapozni a karácsonyi hangulatát, és együtt idézhettük fel az ehhez az ünnepkörhöz tartozó szokásokat, hiedelmeket, hagyományokat összehasonlítva a jelenkor ünnepeinek vonásaival.

Vasárnap az Általános Iskolai gyertyagyújtás után, a Katolikus Templomban adtak az alkalomhoz illő, ünnepi hangulatú koncertet a Fekete Gyémántok zenekar tagjai.

Bízunk benne, hogy sikerült mindenki számára érdekes, színvonalas program-sorozatot összeállítanunk, amely során sikerült ráhangolódni a karácsonyi ünnepekre, és új ismeretekkel, élményekkel gazdagodtak mindazok, akik ellátogattak a kulturális eseményeinkre!

Sziromi Katalin

MI IS A KARÁCSONY? – folytatás az 1. oldalról

Simon István Tamás Doboz polgármestere ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy nem az ajándék értékében, nem a karácsonyfa nagyságában kell keresnünk a Karácsony lényegét. Mert nem abban van! És aki mégis csak a tárgyakban keresi, soha nem találja meg. Megtalálhatja azonban mindenki, aki szeret, akit szeretnek, és aki adni szeret, mert az legalább olyan jó, mint kapni. Az ünnepi műsor zárásaként útravalóul meghallgathattuk Makray R. László Karácsony felé felúton című versét, amiben megkaptam a címbe feltett kérdésemre a választ:

*Ha úgy érzed, sosem múlik el
sötétárnyú rosszkedvünk tele
gyermekszemekbe nézz, s
észrevétlen
egy angyal száll a válladra le.*

*Füledbe halk csillagdalt zümmög
szárnya simítja lágyan arcodat
mézálmat csokol fíradt pilláidra
felejtéd hasztalan, meddő barcodat.*

*És álmodban gyermek leszel újra
tisztá havú Karácsony megérint
csillagszórós hittel vágysz az újra
ártatlan és tiszta vagy megint.*

*Kinyújtod másnak segítő kezéd
szemeddel biztatsz útra készített
fáradt lábad, fásult életed
s botladozva, el-elesve még
a csillagot végre újra követed.*

Debreceni Hajnalka



A katolikus templomban egyedülállóan szoltak a karácsonyi dallamok



A nyolcadikos tanulók betlehemeztek a református templom falai között

HOL VOLT, HOL NEM VOLT...

*„Csaptak is olyan lakodalmat
soha szebbet, soha vígabbat,
három nap, három éjen át
ünnepelték az ifjú párt,
de egymást látták csak azok,
nem is sejtve, mily boldogok.
S hogy a mese kerek legyen,
harmadnap ő is megjelent,
a palota kertjébe száll
harmadnap az aranymadár;
ott csattog egy rózsabokorban,
soha többé nem száll el onnan.
(Pillinszky János: Az aranymadár)*

Hagyományteremtő szándékkal 2011. december 21-én rendeztük meg a Dobozi Általános Iskola alsó tagozatosai számára a mesemondó versenyt.

Nekünk, szervezőknek, nem titkolt célunk volt lehetőséget teremteni a fiatal tehetségek felfedezéséhez és támogatásához, valamint kedvet teremteni népmese-kincsünk megismeréséhez és továbbéléséhez.

A mesélőkedvű jelentkezőknek egy szabadon választott mesét kellett előadni.

Büszkék voltunk arra, hogy a gyerekek a sok szülő, tanító néni előtt is szépen előadták a meséket. Hallottunk hol rövidebbet, hol meg egészen hosszút. A gyerekek ügyesen elmondták a szépen megtanult meséket, ki bátran, hangosan, jó kiállással, ki meg kicsit megszeppelve. Ennek ellenére a zsűri mindenkinek mondott bátorító, kedves gondolatokat és megdicsérték mindenkit, aki részvételét.

A zsűritagoknak igen nehéz volt dönteniük az ered-



A mesemondó verseny legeredményesebb szereplői könyvjutalomban részesültek

ményeket illetően. Ezúton is köszönettel tartozunk a zsűri munkájáért:

Paukertné Szabó Mária-nak, Tobai János-nak, Szigetiné Almási Szilviának és Nánási Biankának.

A jó hangulatú délutánt követően mindenki kapott oklevelet, a helyezett pedig nagyon szép mesekönyvet. A következő helyezések alakultak ki.

1-2. osztály:

I. Ferkovics János
II. Szatmári Kata
III. Klenovszki Anita
Különdíj: Hrabovszki András
Váczi Roland
Szabó Károly

3. osztály:

I. Dandé Júlia Viktória
II. Erdős Angelika
III. Biros Veronika Tünde
Különdíj:
Szatmári Lili

Lakatos Klaudia

4. osztály:

I. Lakatos Bernadett Anna
II. Farkas Petra
III. Molnár Petra
Különdíj: Megyeri Edina
Liseczki Petra

Karácsony tájékán sokakban felmerült a vágy, hogy az ajándékozás kényszer nélkül, a tárgyak árában mért szeretet helyett milyen jó volna csak a szívünk melegét adni. Nos, azok, akik ott voltunk, lelkiileg gazdagabban, élményekkel megteremtve haza erről a „mesés” délutáni programról. A felkészült versenyzőknek ismételt megköszönöm az élményt és minden felkészült versenyzőnek gratulálók.

Kovács Ildikó,
Tóthné Székely Ildikó



Helytörténeti vetélkedő

A „Doboz nagyközség múltja, jelene és jövője” versenyek, vetélkedők, bajnokságok pályázati programunk keretében,

2012. január 20-án, pénteken
18 órától

rendezzük meg helytörténeti vetélkedőnket,
melynek alaptémája
„Sámson legendája” lesz.



Várjuk 5-6 fős általános iskolai tanulók által álló csapatok jelentkezését!

A vetélkedő feladatai, alaptémái:

- tesztek és játékos feladatok (képkirakó, mozgásos feladatok)
- régi hagyományos életmód
- kulturális és művészettörténeti értékek
- régi mesterségek, foglalkozások
- védett, különleges növény-, és állatvilágunk
- nevezetes épületeink
- Doboz nagyközséghez fűződő, vagy faluból elszármazott, ill. itt élő híres emberek megismerése

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme

Mindenkinek jó szórakozást kívánnak a szervezők!

A fenti program a „Művelődő gyermekközösségek a szebb jövőért – szemléletformálás a Körösök mentén” projektben valósul meg
TAMOP-3.2.11/10-1-2010-0015

Kedvezményezett: Kulich Gyula Művelődési Ház

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujeszekenyterv.gov.hu
06 40 638 438



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Egy hét a Magyar Kultúra Napja tiszteletére

2012. január 16. (hétfő)
9 órától

A kulturális hét ünnepi megnyitója
Köszöntő mond: Simon István Tamás
Doboz nagyközség polgármestere

Egész napos felolvasás
a Magyar Kultúra Napja alkalmából
Helyszín: Nagyközségi Könyvtár
16.30 órától

„Doboz nagyközség kulturális értékei -
Sámson legendája”
című pályázati kiállításának megnyitója
Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme

2012. január 17. (kedd)

9.00 órától
„Erős János” című ifjúsági színház
a felső tagozatos iskolásoknak részére
a Szegedi Miniszínház művészetek előadásában
Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme



A színházi előadások szünetében
10.00 órától
a hétfői rajzkiállítás alkotóinak díjazása,
eredményeiknek kihirdetése.

11.00 órától
„Táltos Jankó” című zenés mesejáték
ővadászatnak, kisiskolásoknak
a Szegedi Miniszínház
művészetek előadásában
Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme



A fenti „Színes kultúránk” elnevezésű témahét
a „Művelődő gyermekközösségek a szebb jövőért – szemléletformálás a Körösök mentén”
projektben valósul meg
TAMOP-3.2.11/10-1-2010-0015

Kedvezményezett: Kulich Gyula Művelődési Ház, Székhely: 5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Tel./fax: 66/ 268-299 Honlap: www.doboz.hu E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

2012. január 18. (szerda)
11.00 órától

Tehetséges gyermekek bemutatkozó műsora
A Dobozi Általános Iskola tehetséges tanulói a színpadon

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme

2012. január 19. (csütörtök)

13-16 óráig
NÉPI JÁTSZÓHÁZ
Ahol természetes anyagokból készíthet mindenki
értékes és hasznos tárgyakat
és kézműves bemutató

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme

2012. január 20. (péntek)

8 órától
„Helytörténeti barangolás”
Sámson legendáján keresztül,
övodásoknak és általános iskolásoknak
a rendhagyó néprajzórainkon

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme



2012. január 21. (szombat)

14 órától
El Camino
Sándor Csaba élménybeszámolója zarándokútráról
Helyszín: Nagyközségi Könyvtár

2012. január 22. (vasárnap)

16.00 órától
Magyar Nőta est
Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme

Mindenkinek jó szórakozást kívánnak a szervezők!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujeszekenyterv.gov.hu
06 40 638 438



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



STAFÉTA

közgazdász posztgraduális képzést, amelyet 2006 őszén sikeresen elvégeztem.

2004 elején jött egy lehetőség, hogy a Dobozon a Polgármesteri Hivatalban dolgozhassak. A békéscsabai Munkaügyi Központ a friss diplomásoknak egy programot indított, amely keretében hátrm év határozott idejű munkaszerződést és „Európai Unió Pályázati Referens” végzettséget ígért a programban résztvevőknek. Ezúton is szeretnék hálás lenni néhány képviselőnek és az akkori vezetőségnek, hogy engem alkalmaztak. Az első pár hónapban felváltva két hetet iskolába jártunk és két hetet dolgoztunk. Nagyon jó volt, hogy én rögtön alkalmazhattam az elsajátított tudást, mert akkoriban a Polgármesteri Hivatal több európai uniós és hazai pályázatot is benyújtott, közvetlen kollégámmal Trefil Tiborral – akitől sokat tanultam – rengeteget dolgoztunk és néhány jelentős sikert is elértünk. Részt vettem például a szanazugi út, a Rákóczi utca útfelújításának, a Művelődési Ház és a játszótér korszerűsítésének pályázatírásában, a liget rehabilitációjának előkészítésében.

A munkát szerettem, de kevés jogi jellegű feladat volt, és hiányzott a jog. 2004 decemberében a Polgármesteri Hivatalnak is közbeszerzési eljárásokat kellett lefolytatni néhány pályázattal kapcsolatban. Én kaptam a feladatot, hogy elkészítsem a Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatát és részt vegyek néhány eljárás lefolytatásában. És akkor úgy éreztem, megtaláltam végre mivel szeretnék foglalkozni! 2005 tavaszán a Budapesti Kommunikációs Főiskola Békéscsabán közbeszerzési referens képzést indított, amelyre a Hivatal jóvoltából én is jelentkezhettem, és amelyet sikeresen el is végeztem.

Közben folyamatosan munkát kerestem Budapesten, mert nagyon hiányzott a városi élet. 2005. július 1-jétől Budaörsön kezdtem el dolgozni egy közbeszerzési eljárásokat lefolytató cégnél, sajnos a munkahely nem az volt, mint amire számítottam, ezért ismét állásinterjúkra kezdtem járni. 2005. októberben az akkori Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumban (FVM) parlamenti titkárként kezdtem el dolgozni. A feladatomban a miniszter és az államtitkár parlamenti munkájának a segítése volt. Ez azt jelentette, hogy szabad belépőm volt a Parlamentbe és a Képviselői Irodaházba. A parlament plenáris ülésén és az FVM-et érintő bizottsági üléseken kellett ott lennem és segíteni a minisztériumi dolgozókat, valamint az FVM által benyújtott törvényjavaslatokat kellett menedzselni az Országgyűléshez történő

benyújtástól az általános és a részletes vitán keresztül a Köztársasági Elnöknek aláírásra történő megküldéséig. A munkát, a munkatársakat és a parlament épületét imádtam, úgy gondoltam ennél jobb munka nem is létezik. Majd 2006 májusában a választások után kormányváltás nem történt, sőt az FVM-ben miniszterváltás sem, de új államtitkár kaptunk és egy nagy léptékű létszámleépítést. 7 hónappal később azt vettem észre, hogy a 14 fős főosztályon 6-an dolgozunk, és a 4 fő parlamenti titkár helyett egyedül én vagyok ott és dolgozom. A munka elvesztette a szépségét, csak a rohanás és túlórázás maradt, mindenféle elismerés és előléptetési kilátások nélkül. Ekkor éreztem úgy, hogy váltanom kell, ismét álláshirdetéseket nézgettem.

Aztan jött egy lehetőség, hogy ismét visszatérjek a közbeszerzéshez. 2007. július 16-tól a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Közbeszerzési Csoportjában kezdtem el dolgozni, mint közbeszerzési referens. A BME éves költségvetése több milliárd forint és sok nagy értékű pályázatot is bonyolít az egyetem. Ez azt jelenti, hogy a BME milliós nagyságrendű beszerzési mozgott a Közbeszerzési Csoport áll, évente körülbelül 50 eljárást kell lefolytatni, a mikroszkóp beszerzéstől kezdve a könyvvizsgáló kiválasztásán keresztül az épület felújítási munkák kivitelezőjének kiválasztásáig. A munka végre igazi kihívást jelentett számomra, és az addig tanultakat teljes mértékben használnom kellett, igazi jogi munka pályázatokkal és egy kis közgazdasággal fűszerezve. 2009. január 7-étől a BME hivatalos közbeszerzési tanácsadója vagyok, ugyanis ekkor jegyeztek be a Közbeszerzések Tanácsa által vezetett névjegyzékbe. A napi 10-12 óra és nem ritkán hétvégi munka igen kimerítő volt, de azt gondolom mind szakmailag, mind anyagilag végre megtaláltam a számításomat.

Jelenleg életem legnagyobb kihívása előtt állok. 2011. július 27-én született meg a kisfiunk, Furák Zalán. Én naivan azt gondoltam, hogy ha megszűnik a kisbabám, akkor végre pihenhetek és életem nagy elmaradásait pótolhatom, azaz végre leszakvizsgázom és az örök szerelmemmel, az olasz nyelvvel foglalkozhatok. Nagyot tévedtem! Az anyaság sokkal időigényesebb, felelősségteljebb és fárasztóbb, mint ahogy gondoltam. Bár jelenleg is Budapesten élünk és itt tervezzük az életünket, Doboz továbbra is fontos számunkra, hiszen a szüleink és barátaink miatt is gyakran hazalátogatunk.

Köszönöm, hogy elolvasták eddigi életem rövid történetét. A stafétát egykori évfolyamtársamnak, barátunknak Szabó Jánosnak szeretném átadni.

REGÉLŐ UTCANEVEK
- MÁRCIUS 15. UTCA -

A Zrínyi utcáról nyíló zsákutca nemzetünk különös jelentőséggel bíró dátumáról kapta nevét. De miért is oly fontos ez a dátum?

Az 1848-as tavaszi átalakulás programja több mint két évtizedes előkészítő munka (reformkor) eredménye volt. A végső lökést a reformkor ügyében végül 1848. március 15-e jelentette, amikor a pesti radikális ifjúság vér nélkül érvényt szerzett a 12 pontnak. Március 15-én a bécsi forradalom hírére magyar küldöttség indult a pozsonyi országgyűlésről a császári városba, s időközben Pesten is kitört a forradalom. Március 16-án Bécsbe is eljutott a pesti forradalom híre. Az udvar meghátrált, s kénytelen volt engedni a pozsonyi küldöttség követeléseinek. Hozzájárult március 17-én gróf Batthyány Lajos miniszterelnöki kinevezéséhez. Beleegyezett az önálló magyar kormány megalakulásába. Megígérte, hogy a király szentesíti a reformtörvényeket. A gróf Batthyány Lajos vezetésével megalakuló új kormány már nem a királynak, hanem az ország választott képviselőinek, a magyar országgyűlésnek tartozott felelősséggel. Ezért tehát független és felelős kormány volt. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc Magyarország újkori történetének egyik meghatározó eseménye, a nemzeti identitás egyik alapköve. Társadalmi reformjaival a polgári átalakulás megindítója, önvédelmi harcával a nemzeti mitológia részévé vált. Szerves része volt az 1848-as európai forradalmi hullámnak, azok közül viszont lényegében egyedül jutott el sikeres katonai ellenállásig. Eredményességét mi sem mutatja jobban, hogy csak a cári Oroszország beavatkozásával lehetett legyőzni, amelynek soha ekkora hadserege addig nem járt még külföldön. Gyakorlatilag az 1848-49-es harc a magyar nemzet történetének leghíresebb háborús konfliktusa is. Jelentősége vitathatatlan; gondolatisága, szelleme örök, ezért viseli nevét utca településünkön is.

Futakiné Debreczeni Ilona

Köszönetnyilvánítás
Ezúton köszönjük mindazoknak, akik
KISS LÁSZLÓNÉ
temetésén megjelentek, hogy sírjára
koszorút, virágot helyeztek, fájdalmaikat
enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család



Fájó szívvel emlékezünk
NAGY JÁNOS
halálának 20. évfordulóján.
Édesanyja, Terike és családja



Soha el nem múlt fájdalommal
emlékezünk fiunk,
GÖRGÉNYI ADRIÁN
halálának I. évfordulóján.
„Bíztunk az életben,
bíztunk a gyógyulásban,
legalább a csodában.
Csoda volt, hogy éltél,
minket szeretted.
Nem haltál meg,
csak álmodni mentél.”
Apa, anya

SÜSSÜNK, FŐZZÜNK!

Barangolás az ízek világában

Fehér csokoládés meglepetés



Hozzávalók: 25 dkg liszt, 1 csomag sütőpor, 2 evőkanál kakaópor, 12 dkg tejszokoládé, 12 dkg fehér csokoládé, 10 dkg kristálycukor, 0,5 dl tej, 1 dl tejföl, 10 dkg vaj, 1 db tojás

Elkészítés: 180 °C-ra előmelegítjük a sütőt. A lisztet és a kakaóport keverőtálba szitáljuk, majd hozzáadjuk a kristálycukrot és a sütőport. A megolvasztott vajat összekeverjük a tejjel, a tejjel és a félig felvert tojással, majd ezt a lisztre öntjük. Az egészet összekeverjük úgy, hogy hozzáadjuk az összevágott csokidarabokat. 15-20 percig sütjük. Akkor jó, amikor már nem ragad a beleszűrt fogpiszkálóra. Tejszínhabbal, kakaóval, reszelt fehér csokoládéval díszíthetjük. Jó étvágyat kívánok!

Kádár Zsannett



Fájó szívvel emlékezünk
GERGELY FERENCNÉ
halálának I. évfordulóján.
„Úgy mentél el, ahogy éltél,
Csendesén és szerényen.
Drága lelked nyugodjon békében.”
Gyászoló családja



Fájó szívvel emlékezünk
TÓTH JÁNOS
halálának 10. évfordulóján.
„Küzdöttél, de már nem lehet,
A csend ölel át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelejtene,
Örökké él, akit igazán szeretnek.”
Szerető felesége, lányai, veje, unokái, és dédunokája



Fájó szívvel emlékezünk
SZABÓ SÁNDORNÉ
halálának 10. évfordulóján és
SZABÓ SÁNDOR
halálának 14. évfordulóján.

„A temető kapuja szélesre van tárva
Útjait naponta sok-sok ember járja.
Van, aki virágot, méceset visz kezében,
S olyan is, aki bánatot szomorú szívében.
Évek óta mi is ezt az utat járjuk,
Megnyugvást lelkünkben még ma sem találunk.”
Lányuk, vejük, három unokájuk,
unokavejük, három dédunokájuk,
sógornőik és családjai

AEROBIK VERSENY BUDAPESTEN



Egyetlen versenyről két éremmel tért haza a jól összehangolt aerobik csapat

2011. december 10-én rendezték meg az idei évad Országos Amatőr Dance és Step Aerobik Bajnokság második előfordulóját, amelyre Művelődési Házunk Happy Kids aerobik csoportját is beneveztük. Két koreográfiával indultunk a megméretésen, az egyik egy törökös, hastáncos motívumokkal átszótt, a másik pedig egy táncos steppados gyakorlat volt.

Dance kategóriában aranyérmesek, a step versenyen pedig ezüstérmesek lettek aerobikos lányaim. A csapat tagjai: Balog Szofi, Czinánó Ramóna, Csordás Anett, Gábor Nóra, Lelőczki Éva és Roik Rita voltak. Nagyon büszke vagyok a lányokra és remélem, még sok ilyen szép eredménnyel gazdagítják az aerobikos eredményeinket! Gratulálok nektek, lányok!

Sziromi Katalin

KIVÍVTA MAGÁNAK AZ ELISMERÉST



Puju Robin karácsony előtt lépett pástra az évzáró párbajtőr versenyen



Mintegy hatvan pengeforgató lépett pástra 2011. december 17-én a Karácsony-kupán, ahol a legeredményesebb versenyzőket díjazták.

A korosztályos válogatott Puju Robin klubja évzáró párbajtőr versenyén szép és eredményes vívással győzött. Bár az egyesületi háttér változik, hiszen az egykori Békéscsabai Karácsonyi Lajos Vívó Egyesület 2012 januárjától beleolvad a Alföldi Vívó Akadémiába, az ifjú sportolót ez nem befolyásolja sem a felkészülésben, sem pedig a versenyzésben.

Futakiné Debreczeni Ilona

A MIKULÁS KUPA GYŐZTESE



Ferkovics Zsolt aranyéremmel tért haza Budapestről.

A sport célja a testedzés, versenyzés, a szórakozás, az eredmény. Ferkovics Zsolt fiatal kora ellenére is tud már eredményt felmutatni az általa választott sportágban, a dzsudóban.

Budapesten az UTE csarnokában rendezték meg idén decemberben az Országos

Mikulás Kupát, ahol a Békés Megyei Kano Judo SE színeiben indult Ferkovics Zsolt. A 8 éves dzsudós a súlycsoportjában 19 versenyző közül magabiztos küzdelmekkel az első helyen végzett. Gratulálunk, és további sok sikert kívánunk!

Futakiné Debreczeni Ilona

A HARCOK MŰVÉSZE



Szabó László ismét bebizonyította: mesterien űzi a küzdősportokat.

Szabó László neve hallatán nemcsak a kick-box jut eszébe minden dobozának, de a büszkeség is eltölt minket, hiszen az Európa- és világbajnok sportoló e faluból származik, s ide tér haza egy-egy mérkőzés után. A már rendőrként dolgozó versenyző a K-1-ben is kipróbálta magát.

A K-1 jelenleg a világ egyik legnépszerűbb és leglátványosabb küzdősportja, a rúgások és ütések versenye. A szabályok meglehetősen egyszerűek és a maximális szórakoztatást tartják szem előtt, kiütéses győzelemre bátorítva ezzel a versenyzőket. Szabó László legutóbb a K-1 Fight Code vb-döntő keretében rendezett super fight mérkőzésen bizonyíthatott a zsúfolásig megtelt debreceni a Hódos Imre sportcsarnokban 2011. december 17-én. A mérkőzés előtt a következőt nyilatkozta: "Láttam két videót ellenfeleimről, Carducciról, és jó bunyósnak, de verhetőnek tartom. Nem kérdés, győzni akarok ellene. Az edzőmmel, Hricsovinyi Károlyval elszántan készül-

tünk, olyan kitűnő partnerek segítettek, mint Gabnai Csaba és Rác Dániel."

A felkészülés nagyon jól sikerült, hiszen a mérkőzés során többször is igazolhatta remek fizikai állapotát, bemutatva remek ütéskombinációit, végül óriási küzdelemben nyerte meg a mérkőzést.

"Belülről kicsit görcsösnek éreztem a küzdelmet, amire sajnos ráment a kondim is a végére, de még így is meg tudtam oldani. A védekezést és a combgúgások háritását nagyon sokat gyakoroltunk, és az szépen ment, ám ennél is fontosabb: nem lett sérülésem. Így tudom megszakítás nélkül folytatni az edzést és most már a munkám sem fog ebben megakadályozni. Nagyon örülök a győzelmemnek, mert számomra nagyon fontos meccs volt! A jövőre nézve rengetek edzés jön, és várom a következő lehetőséget, hogy a bizonyítsak." nyilatkozta Szabó László a mérkőzés után.

További sok sikert kívánunk!

Futakiné Debreczeni Ilona

SAJTÓKÖZLEMÉNY



A Körösök Völgyében Békéscsaba-Nagyszalonta közti kerékpárút építésére a Körösök Völgye Natúrparke Egyesület vezetésével Békéscsaba, Dobo, Sarkad és a romániai Nagyszalonta a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program határmenti pályázatának keretein belül közel 5 millió eurós beruházást valósít meg, melynek kivitelezési munkálatai az év tavaszán kezdődhetnek meg a magyar oldalon.

A tervek alapján, határon átnyúló 60 km hosszú kerékpárút fogja összekötni a békéscsabai Bánya tavakat a madarász termálfürdővel. A nyertes pályázat keretében a kerékpárút-hálózat I. üteme valósul meg a 27.790 m hosszú turisztikai célú kerékpárút kivitelezésével.

A fejlesztésben kizárólag új kerékpárút építése valósul meg, amely kiegészülve a már meglévő kerékpárút szakaszokkal biztosítja a közvetlen kerékpáros forgalmat Békéscsaba és Dobo, valamint Sarkad és Nagyszalonta között. A projekt célja a térség idegenforgalmának jobb kihasználása mellett a gazdaság élénkítése a határmenti régiók között. A fejlesztés eredményeként a térség turisztikai attrakcióinak megközelíthetősége nagymértékben javul és megteremteni lakosság részére az alternatív környezetkímélő közlekedési eszköz használatának lehetőségét is a 4 határmenti település között.

A határ romániai oldalán elmúlt év végén elkezdődött a kivitelezés, a magyar oldalon ez tavasszal

várható, az időjárás függvényében. A kivitelező kiválasztására közbeszerzési pályázat lefolytatására van szükség, amely 2012. január végén zárulhat le. Ezt követően kezdhető meg a kivitelezés, amely a tervek alapján 2012. októberében zárulhat le, amikor a kerékpárosok már birtokba vehetik a kerékpárutat.

A HURO/0802/146-AF jelű, I. ütem építési projekt lebonyolításával párhuzamosan az Egyesület készíti elő a II. ütem megvalósítását célzó pályázatot is, amelyben közel 13,5 km-es új szakasz épülhet meg, amelyből 7,8 km a magyar oldalon valósulhat meg.

Békéscsaba, 2012. január 11.

Kovács Krisztián
projektmenedzser

OLVASÓINK FIGYELMÉBE

A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra a kéri a sportolókat, sporttal foglalkoztatókat, hogy ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történetekről.

E-mail: polghiv.doboz.hirmondo@gmail.com
Tel.: 06/20/288-5862

HORGÁSZOK, FIGYELEM!

Felhívjuk a tisztelt horgászok figyelmét arra, hogy a fogási naplók leadási határideje január 5-én lejárt. Aki még nem adta le fogási naplóját, kérjük, minél hamarabb pótolja!

Köszönjük!
a Petőfi Horgász Egyesület vezetője



Két ország, egy cél, közös siker!
Două țări, un scop, succes comun!
Two countries, one goal, joint success!

www.huro-cbc.eu



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013
Program de Cooperare
Transfrontaliară
Magyaria-România 2007-2013



Európai Unió
Guropa Hagomali Poljantisi Alan
Uniunea Europeană
Frontul Cooperării Transfrontaliare